
Tisztelt Partnereink! 
 
 
A KITE zRt. Növényvédő Szer és Műtrágya Kereskedelmi Üzletága a 2009. január 12. és 16. 
között Hévízen, a Naturmed Hotel Carbonában megrendezésre kerülő növényvédelmi 
szakemberek részére szóló továbbképzésén megrendezi a 8. bor-, 4. kolbász- és 3. 
pálinkaversenyt, amelyek korábban nagy sikert arattak. Ezek a programok a keddi és csütörtöki 
napon kerülnek megrendezésre a hivatalos programok után. Minden vállalkozó kedvű partnerünket 
megkérjük arra, ha van saját készítésű bora, kolbásza vagy pálinkája, akkor mérettesse meg ezeket 
e nemes versenyen.  
 
A következő kategóriákban kívánjuk elindítani: 
Bor:  -    fehér 

- vörös 
- különleges minőségi 

Kolbász:  - vékony 
- vastag 

Pálinka: - vegyes gyümölcs 
- szilva 
- barack 
- alma 
- törköly 
- különleges 

Ezeken kívül természetesen minden versenyen kihirdetésre kerülnek ki az un. közönségdíjas 
versenyzők is. 
 
A versenyek kötetlen formában, könnyed hangulatban zajlanak. A zsűri tagjai a továbbképzésen 
résztvevő partnereinkből kerülnek ki. A versenyeken nem csak a zsűri bírál, hanem akinek kedve, 
azoknak is lehetőségük a bírálásra. Ezekből a szavazatokból kerülnek ki a közönségdíjasok. 
 
A versenyeken a helyezettek értékes ajándékokat nyernek, amit a pénteki napon adunk át az utolsó 
órában. 
 
A részletekről az órarenddel együtt a visszajelzett résztvevők kapnak tájékoztatást.  
 
Reméljük, minél többen mérettetik meg saját, házi termékeiket.  
 
 
 
Nádudvar, 2008. december 1. 
 
 
         Tisztelettel: 
         Papp Zoltán 
             Marketing és fejlesztési vezető



 
NÖVÉNYVÉDELMI SZAKMÉRNÖK TOVÁBBKÉPZÉS TEMATIKÁJA 2009 Január 12-16. Hévíz KITE zRt. 

 
 

Készítette: KITE zRt. Növényvédő szer és Műtrágya Kereskedelmi Üzletág Összesen 40 óra

 Előadás témája Előadó Cég Óraszám 
1 A mezőgazdaság jövője a változó világban Búvár Géza KITE zRt. 2 óra 
2 A növényvédelmi igazgatás helyzete, jogszabály változások, az UMVP aktuális kérdései Dr. Halmágyi Tibor MGSZH Központi Szolgálat 2 óra 
3 Általános növényvédelmi helyzetkép, zárlati károsítók, integrált növényvédelem fejlesztése Dr. Szőnyegi Sándor MGSZH Központi Szolgálat 1 óra 
4 A talajvédelem aktuális kérdései, nitrát-rendelet, az AKG várható intézkedései. HMKÁ 

előírásai 
Dr. Podmaniczky Gábor Hajdú megyei MGSZH NTI 1 óra 

5 A növényvédő szer felülvizsgálat az EU-ban és Magyarország álláspontja a kérdésben Dr. Tőkés Gábor MGSZH Központi Szolgálat 1 óra 
6 A nedvességmegőrző talajművelés és a növényvédelem összefüggései Varga Gábor KITE zRt 1 óra 
7 A növényvédelem és a tápanyag-utánpótlás gépesítésének újdonságai. Precíziós módszerek, 

GPS használata. Növényvédelmi és tápanyag-utánpótlási szolgáltatások illetve szaktanácsadás 
tapasztalatai 

Molnár Tamás, Mészáros 
Gábor 

KITE zRt. 2 óra 

8 Kijuttatás-technológiai újdonságok az ültetvény permetezésben Prof. Marco Vieri Firenzei Egyetem 2 óra 
9 A borok eredeti megjelölése és földrajzi jelzése Dr. Sidlovits Diána Hegyközségi Nemzeti Tanács 1 óra 
10 A Növényvédelmi Kamara feladatai 2008-ban Dr. Kárpátiné Dr. Györfy 

Katalin 
Országos Növényvédelmi Kamara 1 óra 

11 Az V. országos gyomfelvételezés (2007-2008) tapasztalatai Dr. Szentey László MGSZH Központi Szolgálat 1 óra  
12 A repce helyzete a változó világban és technológiájának fejlődése  Dr. Eőry Teréz Nyugat-Magyarországi Egyetem 2 óra 
13 A repce kártevői és az ellenük való védekezés gyakorlata az elmúlt években Új hatóanyagok 

és készítmények az elmúlt 5 évben 
Farkas István Vas megyei MGSZH NTI 1 óra 

14 A repce gyomirtása. Új hatóanyagok és készítmények az elmúlt 5 évben Biczó Márta Győr-Sopron-Moson megyei 
MGSZH NTI 

1 óra  

15 A repce kórokozói és az ellenük való védekezés tapasztalatai az elmúlt években Barasits Tibor Syntech Research Hungary Kft 1 óra  
16 Az őszi búza tápanyag-utánpótlási és növényvédelmi technológiája Dr. Petróczi István Szegedi GK KHT 2 óra 
17 Kalászosok gyomirtása. Új hatóanyagok és készítmények az elmúlt 5 évben Ughy Péter Vas megyei MGSZH NTI 1 óra 
18 A kalászosok levél- és kalászbetegségeinek tapasztalatai Dr. Hertelendy Péter MGSZH OMMI 2 óra 
19 A napraforgó kórtani tapasztalatai Dr. Békési Pál MGSZH OMMI 1 óra 
20 A kukorica (áru, csemege, hibrid, siló) gyomirtása. Új hatóanyagok és készítmények az elmúlt 

5 évben 
Szabó László Hajdú megyei MGSZH NTI 2 óra 

21 A csemegekukorica és zöldborsó termeltetésnek illetve  növényvédelmének helyzete az elmúlt 
években 

Török János KITE zRt 1 óra 

22 A csemegekukorica és zöldborsó kártevőinek viselkedése az elmúlt években. Új károsítók 
megjelenése 

Szeőke Kálmán Fejér megyei MGSZH NTI 1 óra 

23 Tapasztalatok a kukorica, napraforgó, repce, búza növényvédelmében. Új technológiák az 
elmúlt 5 évben 

Papp Zoltán, Drén Gábor KITE zRt. 2 óra 

24 Az almás és csonthéjas gyümölcsök növényvédelmi és termesztéstechnológiai tapasztalatai Szabó József Zöldség-gyümölcs Terméktanács 2 óra 
25 Felkért gyakorlati szakemberek különféle növényvédelmi témákban Gyakorló szakemberek  5 óra 
26 Bizonyítványosztás, eredményhirdetés Hadászi László KITE zRt 1 óra 




